DUCAB KE

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\’ [/

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO SUPPORTO AMMORTIZZATORE DI STERZO M696/1100
INSTALLATION INSTRUCTIONS KIT MOUNT STEERING DAMPER M696/1100

CODICE PRODOTTO / PART NUMBER: #SAS07

SMONTARE | DUE DADI CIECHI DI SERIE E | DUE PRIGIO-
NIERI
UTILIZZANDO | DUE DADI M6 FORNITI
(DADO—CONTRODADO).

REMOVE THE TWO NUTS BLIND OEM AND THE TWO
PRISONERS USING THE TWO NUTS M6 PROVIDED (NUT-

MONTARE IL SUPPORTO SUPERIORE INSIEME Al DUE DISTANZIALI DI 20 mm.
E UTILIZZARE LE VITI IN DOTAZIONE (SERRARE A 25 Nm)

MOUNT THE UPPER SUPPORT WITH THE 2 SPACER OF 20 mm. SUPPLIED AND
USE THE BOLTS SUPPLIED (TORQUE TO 25 Nm)

DUCABIKE CONSIGLIA DI FARE ESEGUIRE IL LAVORO AD UN MECCANICO
SPECIALIZZATO

DUCABIKE ADVISED TO PERFORM THE WORK TO A QUALIFIED MECHANIC

DUCAB KE

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\’ [/

made In italy



DUCAB KE

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\’ [/

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO SUPPORTO AMMORTIZZATORE DI STERZO M696/1100
INSTALLATION INSTRUCTIONS KIT MOUNT STEERING DAMPER M696/1100

CODICE PRODOTTO / PART NUMBER: #SAS07

SMONTARE | DUE DADI CIECHI DI SERIE E | DUE PRIGIO-
NIERI
UTILIZZANDO | DUE DADI M6 FORNITI
(DADO—CONTRODADO).

REMOVE THE TWO NUTS BLIND OEM AND THE TWO
PRISONERS USING THE TWO NUTS M6 PROVIDED (NUT-

MONTARE IL SUPPORTO SUPERIORE INSIEME Al DUE DISTANZIALI DI 20 mm.
E UTILIZZARE LE VITI IN DOTAZIONE (SERRARE A 25 Nm)

MOUNT THE UPPER SUPPORT WITH THE 2 SPACER OF 20 mm. SUPPLIED AND
USE THE BOLTS SUPPLIED (TORQUE TO 25 Nm)

DUCABIKE CONSIGLIA DI FARE ESEGUIRE IL LAVORO AD UN MECCANICO
SPECIALIZZATO

DUCABIKE ADVISED TO PERFORM THE WORK TO A QUALIFIED MECHANIC

DUCAB KE

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\’ [/

made In italy



